



# 郑州两会之提案聚焦



## 人民路马路招聘市场何时取缔 部门回应：整治多次又“复生”，随着正规市场搬走会逐步“蒸发”

在人民路与商城路交叉口的三角公园附近，不仅有工人新村、新华二厂家属院等居民区，还有丹尼斯、百盛等大型购物中心，街头川流不息的车辆及行人无时无刻不在弥漫着繁华气息。然而，该路段南侧却长期形成一个马路人才市场，每周二、周五招聘者所排起的近百米“长龙”，都会将整个人行道围得严严实实，常常将行人“逼”上快车道，不仅给交通带来了压力，还给过往市民带来了安全隐患。对此，市政协委员白勇提案：取缔人民路三角公园马路招聘市场。 晚报记者 张玉东/文 马健 周雨/图

### 记者体验

#### 上午“招聘市场”下午成小吃街

昨日11时，在该路段南侧看到，数百名手持招聘广告牌的招聘者已聚满人行道，他们或是向行人发放传单，或是大声叫嚷试图让行人留意他们手中的牌子。而地上则如雪片般落满了写着招聘简介的纸张。

此时，不少行人为了躲避人群及铺在路面上的广告，不得不加入到奔驰的车流当中，而机动车则在不停地避让路面上的行人和自行车、电动车。

下午3时许，记者再次来到该路段看到，刚结束的“招聘会”又被一些烤羊肉串、烤红薯等小吃摊取而代之。

据了解，人民路三角公园马路招聘市场的前身是在郑州市体育馆内进行的招聘会，后来，一些招聘单位就在场外举牌招聘，加之市政执法管理不到位，逐步形成了现在的马路招聘市场。由于没有相应的部门对招聘单位资质把关，虚假招聘甚至非法传销组织“拉人头”现象时有发生。

### 市民反映

#### 马路市场可信度令人忧

“星期二、星期五上午都这样……”在附近经营服装生意的刘先生称，一般招聘时间为周二、周五的10时至13时，他们大都打出高工资来吸引一些年轻人，招聘信息的真假不敢判断，但几乎都是需要先交押金。



这是2004年9月1日，记者在三角公园附近拍到的马路招聘市场火热场面。

昨日下午，该路段招聘会刚结束，就被“小吃街”占满。



“里面肯定有假的……”王女士说，他们的干脆就用毛笔在白纸上随手写上几个字，一看就不可信。

市民李先生则认为，这些单位很少有营业执照等相关证明，如果贸然把钱掏给他们，很可能出现“人去楼空”的情况，因为对方流动性特别强，就算发现上当受骗报警，也会因证据不足或根本找不到人而无法挽回损失。

### 最新进展

#### 傍“名牌”的他们还能撑多久？

因为大部分求职者都是冲着郑州市体育馆内的“郑州市人才市场”这个品牌才来到该地，可据郑州市人才市场体育馆办公室的两名工作

人员透露：“我们都搬到陇海西路了，以后这里不再举行招聘会。”记者在大门处看到一张写有“郑州市人才市场组织召开的人才招聘会从2009年3月3日(周二)开始，定于每周二至六在郑州市人才大厦举行”字样的公示。

“外面全是非法的，没有经过审核。”原郑州市人才市场体育馆办公室负责人赵先生说，每次他们开招聘会的时候，都会把这些流动人员吸引过来，为避免求职者上当受骗，他们还专门在体育馆外张贴了“场外招人未经审核”的告示。

附近经营服装的刘先生称，可能是正规招聘部门搬走的原因，昨天上午的流动招聘者虽然看上去很多，但比以往还是少了许多。

### 委员建议

#### 三部门联手取缔马路人才市场

市政协委员白勇说，目前全国就业形势紧张，用人单位响应政府号召尽量不裁员，多提供就业岗位，是很好的做法，需要大力提倡，也需要相关单位的支持与配合。但招聘市场应当规范，不能放任自流，用人单位资质要经过审查，确保应聘人员的合法权益，使就业率得到切实有效的提高。

市政管理执法局应依法取缔人民路三角公园马路招聘市场，维护市区商业中心形象。市体育局可在郑州市体育馆提供空闲场所，配合市劳动局组织实施程序规范的招聘会。

### 部门回应

#### 街头市场可能会逐步“蒸发”

交警：“都取缔过好多次了。”交警四大队张警官说，招聘者把行人挤到快车道，也给他们的工作带来了极大的被动。对此，他们于去年11月份，联合执法部门对该市场进行了取缔，这也是最近一次对该市场进行整治。但不想元宵节之后，流动市场随着数次体育馆招聘会的开办，又再次热闹起来。

市人才：原郑州市人才市场体育馆办公室负责人赵先生认为，正规部门是吸引流动招聘者的“根源”，现在他们搬走了，体育馆附近应该对这些人没有什么吸引力了，所以流动市场有望逐步衰退至消失。

## 好水添动力，好水添活力，好水喝出一身轻 今年流行饮水养生，水宜生时尚养生杯 掀起亲情欢乐送



一款名为“水宜生”的神奇水杯亮相权威媒体，全国亿万观众通过电视屏幕认识了能够制造健康好水、缔造品质生活的高科技专利产品。水宜生发明人杨博士在电视屏幕上解酒、解酒、溶油、抗氧化、抗氧化的现场实验让观众对碱性还原水迅速改善酸性体质、清除自由基(衰老因子)的神奇功效赞叹不已。一时间，“水宜生”迅速成为国内各大网

站、报纸、电视台竞相报道的热门词；用水宜生、喝健康好水，拥有品质健康好生活；已经成为2009年人们传递友情、亲情、爱情的最佳方式。放松心情，看看父母、拜访亲友，顺便为他们送去神奇水杯“水宜生”，也送去你的健康祝愿；让所有你关心的人都喝上健康好水、健康一生！



### 妻子送我水宜生：清烟解酒添活力

曾有一位成功人士发自内心的苦恼：“身体是革命的本钱，也是家庭幸福的基础，几年的拼杀让我从烟酒不沾到一天两包、酒可斗量；事业蒸蒸日上，身体却越来越差。将军肚、脂肪肝、容易感冒、血压怎么量都是高，大问题暂时没有，小毛病却连续不断。我也想戒烟戒酒，加强运动，但繁忙的工作、无处不在的应酬，难啊！我现在真的很为自己和家庭担心……”烟酒、大鱼大肉、熬夜、加班、缺乏运动、紧张、焦虑……是现代精英人士的生存常态，这

些不良生活习惯无时无刻不在酸化着精英们的体质，危害着他们的健康！水宜生微电解制水器能够迅速将普通水转变成为具有弱碱性、负电位、小分子团等特性的健康好水，让你随时随地通过喝水就能够中和体内酸毒、清除自由基，保护健康体魄。北京某房地产公司的张总这样评价水宜生：当初老婆送我水宜生的时候我还没怎么当回事，有一次应酬客户喝了很多酒，头疼、胃胀又烧心；回到家老婆让我连喝了几杯水宜生活性水，没想到身体马上就舒服多了；现在我每天不管到哪儿都带着水宜生。



### 儿子送我水宜生：神清气爽精神好

父母年纪大了，身体健康是做儿女最关心的。随着年龄的增长，人体新陈代谢逐渐变慢，体内沉积的酸性垃圾越来越多，血液也变得越粘越稠，健康风险大大增加。俗话说：血浊万病生，万病由酸起。我们常吃的鸡鸭鱼肉都是酸性食物，所以为了健康很多老年人都不能大饱口福；总是要

考虑自己的血脂、血压、血糖等指标。退休教师张阿姨说：中老年人要多吃蔬菜水果等碱性食物来中和体内的酸性废物这些健康常识我们都知道，可有时候真的很难真正做到。现在有了水宜生就简单多了，每天只要用它喝水就可以中和酸毒、降低血脂促进新陈代谢、改善微循环，同时它产生的宜生活性水还具有延缓衰老的功效呢。儿子送给我的这台水宜生真的送到了我的心坎上了！



### 男友送我水宜生：饮水排毒好身材

晨报主编林小姐是一位典型的现代职业女性，每天在电脑前一坐就是一天，加班熬夜也是常事儿；工作压力、电磁辐射、没时间运动让还不到30的林小姐就不得不面对面部色斑、小象腿和腹部赘肉对容貌和身材的挑战。“多亏了男朋友送我水宜生！”，林小姐兴奋的说，“听说用这个神奇水杯喝水就能够去

脂溶油，清肠毒保健康，男友马上就送了我一个。现在我再也不用担心电脑辐射和身材走样了，每天只要喝对水就能够轻松应对！我用了还不到一个月，明显感觉小腹平了许多，脸部皮肤也清爽多了！现在，只要一拿起水宜生就能感受到男友对我无处不在的关爱！”

## 3类人快换水宜生

■工作忙，抽烟喝酒的男士  
李先生工作忙，哪天赶上烟酒应酬，第二天铁定没精神，两眼通红，一脸睡意。用了水宜生，天天工作有活力，以后烟酒都不怕了。  
■体质差，患有三高的人  
老沈退休后血脂一直高，用了水宜生一个月，头晕的情况明显减少了，整个人精神了许多，做什么都有劲，体检时老沈的主治医师都惊讶了。

■想减肥，美容养颜的女士  
张女士是那种贪吃又容易胖的体质，自从用了水宜生，吃什么都不怕了，一个月下来瘦几斤，满脸的痘痘少了，脸色也变得有光泽了。



嵩山路润万家一楼医药部；商城路易初莲花二楼超市医药柜；北京华联二七店负一楼超市出口处保健品柜；东风路世纪联华一楼医药部西门(与丰乐路交叉口)；汽车北站丹尼斯一楼医药部；中原商厦一楼医药部；太龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东50米)；怀仁堂大药房(黄河路服装市场)；泰隆大药房(西郊群艺宫东门)；聚仁堂大药房(大学路河医附院对面)；丰产路丹尼斯二楼医药部；同禧堂大药房(市五院对面)。  
登封：62863123嵩山广场123数码；新密：69839933市政府招待所对面(电视购物中心)；巩义：68677090星月广场负一楼宝芝堂；新郑：四发商厦一楼帅欣电器；上街：影剧院对面毛毛雨礼品店；中牟：绿岛时尚(新潮影院西50米路北)；荥阳：建业购物广场一楼保健品柜。

**水宜生** 北京水宜生科技 健康热线：0371-60552200  
谨防假货，厂家指定销售：  
紫荆山百货二楼医药部；建设路商业大厦一楼医药部A区；二七路金博大负一楼医药部；  
花园路中环百货负一楼宝芝堂；花园商厦负一楼宝芝堂医药柜；亚细亚医药部北门负一楼2区；